

видимость пешехода, расстояние и интервал до них в момент возникновения опасности; действия водителя по предотвращению наезда.

21. При наличии других обстоятельств, не включенных в этот перечень, но влияющих на качество и полноту проверки по ДТП, рекомендуется давать им отражение в объяснениях участников.

Положение статьи 51 Конституции РФ мне разъяснены

Об административной ответственности за дачу ложных показаний ст.17.9 КоАП
РФ предупрежден

По существу заданных мне вопросов, могу пояснить следующее: 27.08.2011 года около 11 часов 15 минут я в качестве пассажира следовала в а/м [REDACTED], которым управлял мой сын И. Я сидела на переднем пассажирском сиденье и была, как я сын, пристегнута ремнем безопасности. Ехали мы по а/д [REDACTED]

Погода в то время была ясной и без осадков. Асфальтированное покрытие а/д было сухим и без дефектов. В вышеуказанное время, когда мы проезжали км. вышеуказанной а/д, то я увидела, что на расстоянии около 20 метров на правой обочине с включенным указателем левого поворота стоит а/м [REDACTED]

[REDACTED], который неожиданно для меня стал выполнять маневр разворота с обочины в направлении стороны дороги, предназначенной для движения т/с в направлении [REDACTED]. Все произошло очень быстро, поэтому детали ДТП я помню плохо. Но в итоге, мой сын предпринял меры экстренного торможения, но избежать столкновения с вышеуказанным а/м «Лада Селика» не удалось. Наш а/м «протаранил» передней частью правую боковую часть а/м [REDACTED]. Потом мы вызвали сотрудников ОГИБДД. На место ДТП «Скорая помощь» не приезжала. Я вначале чувствовала себя хорошо, хотя выпила обезболивающую таблетку «Анальгина». Сотрудникам ДПС я сказала, что в результате аварии вообще не пострадала и в мед. учреждения за мед. помощью обращаться не буду.

29.08.2011 года я обратилась за мед. помощью в поликлинику [REDACTED], так как очень сильно стали болеть левый бок, левая молочная железа и живот. При этом я в поликлинике не поясняла врачу в результате чего у меня образовались данные телесные повреждения. Я просто сказала врачу, что сильно ударились. Врач осмотрел меня, после чего мне делали в самой поликлинике рентгенографию. Мне был выставлен диагноз: «Ушиб 9-10 ребер, гематомы на груди и на животе». Повреждений внутренних органов выявлено не было. Я прошу возбудить дело об административном правонарушении и привлечь виновное в ДТП лицо к ответственности по факту причинения мне телесных повреждений. На проведении судмедэкспертизы с целью установления степени тяжести телесных повреждений у меня настаиваю. Больше никаких дополнений и замечаний не имею.

С моих слов напечатано верно и мною прочитано. Текст понятен.